
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 4 x Übernachtung mit HP

- Ostfriesland-Rundfahrt

- Schifffahrten zu den Inseln lt. Programm

- Inselrundfahrt Norderney

- Eintritt und Führung in der

Meyer-WerftZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

evtl. weitere Inselrundfahrten

evtl. Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

14.07.2024 - 19.07.2024 - Friesengeist Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 879 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 999 €

Perlen Ostfrieslands - 6 Tage

Norderney - Langeoog

Ein malerischer Landstrich: Grüne Weiden, leuchtende Rapsfelder, Moor, Geest und Marsch. Nur wenige Kilometer

vor der Nordseeküste reihen sich die sieben Ostfriesischen Inseln wie an einer Perlenkette auf. Eine Traumreise in

den Norden Deutschlands!

1.Tag: Anfahrt über München, Nürnberg, Kassel, Hannover, Bremen nach Ostfriesland zu unserem guten Hotel im

Raum Moormerland / Warsingsfehn.

2. - bis 4. Tag: 

Papenburg - Leer - Wiesmoor: Wir besuchen Papenburg, die Stadt an der Ems mit der eindrucksvollen

Meyer-Werft: Die zweite Halle, gebaut 2008, mit 504m Länge,125m Breite und 75m Höhe ist das weltweit größte

überdachte Baudock. Viele bekannte Kreuzfahrtschiffe wurden in dieser riesigen Halle gebaut. Anschließend

unternehmen wir eine Rundfahrt durch Ostfriesland: So flach Ostfriesland auch ist, so schön ist es auch. Sommer,

Sonne, Sand, Meer. Magisch entfaltet sich die Anziehungskraft der meerumsäumten Gestade. Smaragdgrüne

Inselketten im blauen Meer, die mit samtenen Stränden locken. Wir besuchen Leer, das Tor Ostfrieslands mit der

wunderschönen Altstadt und dem idyllischen Hafen. Weiter geht es nach Wiesmoor. In der Blumehalle von

Wiesmoor scheint immer die Sonne. Wandeln Sie zwischen Blumen und heiter zwitschernden Vögeln. 

Insel Langeoog: Eingebettet zwischen Watt und Meer war die fast 20 qkm große Insel Langeoog seit jeher den

Naturgewalten ausgesetzt. Die Nordsee schuf den ca. 14 km langen natürlichen Sandstrand, kräftige Winde

formten die einmalige Dünenlandschaft. Auf der Insel Langeoog gibt es nur zwei Motorfahrzeuge: Einen

Krankenwagen und die Feuerwehr. Elektrofahrzeuge oder Pferdefuhrwerke bewerkstelligen den Verkehr.

Möglichkeit zur Rundfahrt mit der Kutsche.

Ausflug nach Norderney: Ein Inselparadies, das man zu jeder Jahreszeit schnell und bequem erreichen kann.

Schon wenn das Fährschiff in Norddeich Mole ablegt, beginnt eine freudige Urlaubsstimmung. Machen Sie sich auf

zu einer Entdeckungstour über Norderney mit den endlos langen Stränden und Dünen so weit das Auge reicht.

Rundfahrt mit dem Inselbus.

5.Tag:  Nach dem Frühstück beginnt unsere Rückfahrt über Emden, Osnabrück, Bielefeld, Würzburg, München.

Rückkehr ca. 22.00 Uhr.

(Da die Schiffsverbindungen zu den Inseln abhängig von den Gezeiten verkehren, kann sich der Ablauf und die

Reihenfolge der Ausflüge ändern)
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